



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 19. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. május 12., péntek

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait **2017. május 19-én 17:00-kor a Sarkadi Általános Iskola Iskolagalériájának megnyitójára.**

A KIÁLLÍTÁS CÍME: ZOMÁNCVARÁZS

MEGHÍVOTT MŰVÉSZEK: DELI ZOLTÁNNÉ és DELI BOGLÁRKA zománccfestők

KÖSZÖNTŐT MOND:

MESTER JUDIT IBOLYA
Sarkad város alpolgármestere és
PAPPNÉ SZABÉ ERZSÉBET
intézményvezető

A KIÁLLÍTÁST MEGNYITJA: KRUCSÓNÉ GERGELY ERZSÉBET zománccfestő

KÖZREMŰKÖDNEK:

RAJKI-TÉTH LILI
leendő és iskolánk jelenlegi tanulói

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ: 2017. 05. 19.-2017. 06. 02. között minden munkanapon 8:00-16:00-ig Sarkad, Kossuth utca 17.

A Sarkadi Bártás Horgászegyesület nyerte el a Tesco támogatását

Békés megyében három szervezet, közöttük a Sarkadi Bártás Horgászegyesület közösségi programja nyerte el a Tesco áruházlánc támogatását! A Tesco a helyi, jótékony kezdeményezéseket támogató „Ön választ, mi segítünk” pályázatának keretében, országos szinten összesen több mint 24 millió Ft támogatást biztosít civil szervezetek kezdeményezéseinek a támogatására. Békés megyében három szervezet nyert egyenként 400.000 Ft összegű támogatást programja megvalósításához.

A Tesco „Ön választ, mi segítünk” pályázatának célja, hogy országwide olyan helyi kezdeményezéseket támogasson, amelyek ott fejtik ki jótékony hatásukat, ahol a Tesco vásárlói és munkatársai élnek. Országwide 61 körzetben 177 helyi civil szervezet ötletére szavazhattak a vásárlók. Ők több mint 2,9 millió szavazatot dobtak be összesen. Békés megyében a helyi kezdeményezések összesen 126.824 darab szavazatot szereztek. Az idei programban országosan a gyermekek, fiatalok oktatását, fejlesztését célzó programok bizonyultak a legnépszerűbbnek, így a vásárlók támogatásának köszönhetően a Sarkadi Bártás Horgászegyesület új, komplex játszótér, pontosabban egy kétszintes mászóház építését kezdheti meg az egyesület által üzemeltetett Edentavaknál.

Az áruházlánc vásárlói minden vásárlást követően egy darab zsetont kaptak, melyet a számukra legszimpatikusabb szervezet, illetve program neve mellé dobhattak be az áruházakban elhelyezett zsetongyűjtő pontokon. Az egy hónapos szavazási időszak alatt Békés megyében a sarkadi Tesco szupermarket áruház vásárlói



Dr. Mokán István, Debreczeni Gábor (középen) és Pintér Regina

voltak a legaktívabban, ők vásárlásaik 94%-a után be dobták a zsetonjukat.

A 400.000 Ft-ot jelképező utalványt április 28-án adta át a sarkadi Tesco szupermarketben Pintér Regina boltvezető Debreczeni Gábornak, a Sarkadi Bártás Horgászegyesület elnö-

kének, aki hálás köszönettel vette azt át. A Tesco vezetőségének meghívására az átadáson jelen volt dr. Mokán István, városunk polgármestere is, aki elmondta, hogy nagyon hasznosak a civilek támogató kezdeményezései és külön öröm számára, hogy Békés megyéből egy sarkadi

civil szervezet is támogatásban tudott részesülni, mert a helyi civil szervezetek fejlődésével a város is fejlődik. A polgármester azt is hozzátette, Sarkadon több mint ötven civil szervezetet támogat és segít az önkormányzat, melyek az élet számos területén végzik áldozatos munkájukat. Ennek mentén a városvezető biztos benne, hogy a Sarkadi Bártás Horgászegyesület a város lakossága érdekében fogja felhasználni a támogatást, tovább fejlesztve Sarkad egyik ékszerdobozát, az Edentavak környezetét.

A nyertes szervezetekről, valamint pályázati programjaikról a www.tesco.hu/kozosseg weboldalon tájékozódhatnak, ahol a pályázatot összefoglaló kisfilmet is megtekinthetik. -mk



TESCO

Ön választ, mi segítünk

„RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN”



A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR, népdaléneklési versenyt hirdet

Május 23-án 13.00 órára „RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. Szakmai zsűri tart válogatást, így juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – **korcsoportonként 5-5 főt.**

A „RÖPÜLJ PÁVA” serleg - **korcsoportonként** - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felölt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (**2 darab népdallal**) az alábbi elérhetőségeken lehet:

postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

e-mail - bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu

személyesen - Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b.

Nevezési határidő - 2017. május 12.

A döntőn, 2017. május 23-án derül ki, hogy korcsoportonként ki nyeri el a „Röpülj Páva” díjat a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a művelődési központban!

Akinek fontos a nemzeti függetlenség, vegyen részt a nemzeti konzultációban!

Az elmúlt hetekben érkeztek a postaládákba a kormány által küldött nemzeti konzultációs kérdőívek, mondta a téma kapcsán tartott sajtótájékoztatón dr. Kovács József, térségünk országgyűlési képviselője.

Arra kérünk mindenkit, akinek fontos a nemzeti függetlenség, aki meg akarja védeni a rezsicsökkentést, aki meg akarja állítani Brüsszel elhibázott bevándorláspolitikáját, hogy töltsék ki a kérdőívet és ezzel támogassák a kormány küzdelmét! A kérdőíveket május 20-ig lehet visszaküldeni, mondta az országgyűlési képviselő.

Magyarország és a magyar kormány óriási csaták, döntő ütközetek előtt áll. Brüsszel hatalmi törekvései már a nemzeti szuverenitásunkat, a családok megélhetését, a biztonságunkat veszélyeztetik. Brüsszel egyre több ügyben akar a fejünk felett dönteni. A brüsszeli bürokraták arra akarnak kényszeríteni, hogy töröljék el a rezsicsökkentést, engedjék be a migránsokat, és elvénnek töltsék ki a lehetőséget is, hogy szabadon dönthessünk az adócsökkentésekről és a munkahelyteremtés módjáról. Márpedig, ha Brüsszel dönthet bármiben, akkor nem



a magyar emberek járnak jól. Ha Brüsszel dönthet a rezsicsökkentésről, a bevándorlásról, a bérekről és az adókról akkor csak a multik járnak jól. Ha Brüsszel dönt a bevándorlásról, akkor Magyarország is tele lesz bevándorlóval.

A Brüsszellel vívott harcokhoz a magyar emberek támogatását kérjük, emelte ki dr.

Kovács József, majd hozzátette, az Allítsuk meg Brüsszelt! címmel indított nemzeti konzultációban 6 kérdést teszünk fel. Mind-egyik kérdés tulajdonképpen a nemzeti függetlenségről és a nemzeti szuverenitásról szól. Ezekben a kérdésekben a kormánynak és a kormánypártoknak határozott véleménye van, de szeretnénk lehetőséget adni a magyar embereknek is, hogy elmondhassák véleményüket.

Azt kérjük az emberektől, hogy akinek fontos a nemzeti függetlenség, aki meg akarja védeni a rezsicsökkentést, aki meg akarja állítani Brüsszel elhibázott bevándorláspolitikáját, az töltsék ki a nemzeti konzultációs kérdőívet és ezzel támogassák a kormány küzdelmét. Zárta sajtótájékoztatóját dr. Kovács József országgyűlési képviselő. -mk

Sarkadi Családi Majális

Nagy siker volt...

Nagy sikerrel rendeztük meg a megye legnagyobb majálisát április 30-án és május 1-én! A két nap folyamán több ezer ember látogatott ki és szórakozott reme-

kül a jól szervezett rendezvényen, melyhez az időjárás is nagyon kegyes volt! Idén is a Sarkadi Családi Majális része volt a Sarkadi Vágta, mely 2017-ben a Nemzeti Vágta első előfutama volt. A Sarkadi Vágtát legnagyobb örömeinkre városunk lovasa, Kaló Fanni nyert Tenkes nevű lován, aki Sarkad színeiben fog szeptemberben rajthoz állni a Nemzeti Vágta budapesti döntőjében.

Természetesen a hagyományos lovas rendezvényen túl számos koncert, horgászverseny és szórakoztató program várta a sarkadiakat és vendégeinket. A rendezvény kezdetétől annak végéig fotósunk is ott volt, így most felelevenítjük a legemlékezetesebb pillanatokát. A teljes képanyagot keressé Sarkad hivatalos Facebook oldalán.



A nap megnyitója



Kaló Fanni



A cél előtti pillanat: két lóhosszal vezet Tenkes, nyergében Kaló Fanni



Április 30. → a fáklyás felvonulás a 25. éves Grund zenekar koncertjével zárult



A horgászverseny megnyeréséhez segítette ez a hal meg a többi (össz.: 28.28 kg) a Miklós László és ifj. Rálik Róbert párost



Solymászok



